

Publicația Periodică

"GLASUL NAȚIUNII"

Strada 31 august nr.15, Chisinau, Republica Moldova, Tel. 022 543142,
fax: 022 543137, www.glasul_natiunii@yahoo.com, mobil:069146074

Ministerului de Interne capturat de oligarhul Plahotniuc
Serviciului de Securitate și Informații captiv
Șefului Inspectoratului de Poliție Centru al DP mun. Chișinău
Domnului Bilibov Ion
Copia:Ambasadei SUA
Delegației Uniunii Europene
Presei independente

Sesizare

Prin prezenta, vă aducem la cunoștință că pe data de 30 iulie, aproximativ la ora 16, colaboratorii P.P. Glasul Națiunii au depistat faptul că în fața sediului primei publicații cu grafie latină din Basarabia postbelică au fost aruncate mii de fițuici cu caracter denigrator la adresa liderilor opoziției antioligarhice, proeuropene și reformatoare, Andrei Năstase și Maia Sandu. De acest act huliganic, bănuim Ministerul de Interne capturat și structurile paramilitare ale oligarhului Plahotniuc, beneficiarul atacurilor raider, individ care controlează justiția și structurile de forță din Republica Moldova, despre care presa a scris că stă în spatele spălătoriei de 30 de miliarde de dolari din Federația Rusă și a furtului unui miliard de dolari din vistieria Băncii Naționale.

De asemenea, vă reamintim că acesta este al treilea act de huliganism și dezmăț din partea structurilor lui Plahotniuc în ultimele două săptămâni, când pe ușa și pereții sediului publicației periodice Glasul au fost înclieiate hârtii cu conținut denigrator, iar de balustradă a fost legat un obiect, asemănător cu sufletul și conștiința vandalilor.

Solicităm intervenția DVS. promptă în descoperirea și pedepsirea persoanelor care au vandalizat sediul redacției Glasul și au prejudiciat moral demnitatea colegiului redacțional.

Totodată, vă rugăm să luați toate măsurile ce se impun pentru a proteja sediul publicației noastre și colaboratorii ei pentru ca astfel de atacuri să fie curmate. În caz contrar vom apela la instituțiile internaționale pentru a ne oferi protecție, vom acționa MAI și Poliția în instanță, inclusiv pentru a ne putea adresa la Curtea Europeană pentru Drepturile Omului.

P.S. Deși suntem siguri că MAI și Poliția este complicitară cu acțiunile criminale ale celor implicați, depunem această sesizare ca document pentru o investigare complexă și corectă după scoaterea statului Republica Moldova din captivitatea oligarhiei banditești.

Fișuica denigratoare se anexează

Cu respect,

Redactor-șef

Năstase Vasile-Andrei

